



ACTA DE LA REUNIÓ ORDINÀRIA DE LA COMISSIÓ DE QUALITAT DE LA FACULTAT DE GEOGRAFIA I HISTÒRIA

Dia: dimecres, 9 de desembre de 2020

Hora: 12:00 h

Videoconferència: <https://eu.bbcollab.com/guest/d4a2b5edf3804351b809d8df1330b0e1>

Inici de la sessió: 12:00

Fi de la sessió: 13:47 h

Assistents

Benach Rovira, Núria (presidenta)
Buenacasa Pérez, Carles (secretari)
Buxeda Garrigós, Jaume
Canals Vilageliu, Roger
Carbonell Guberna, Jaume
Celigueta Comerma, Gemma
Creixell Cabeza, Rosa M.
Del Màrmol Cartañá, Camila O.
Gené Pinós, Pilar
Ibáñez Andújar, Àngels
López Cachero, Javier
Piñol Alabart, Daniel
Sánchez Aguilera, Dolores

Convidats

Colell Simon, Neus

Han excusat la seva assistència:

Ordre del dia:

1. Lectura i aprovació de les actes anteriors
2. Informació general
3. Estat de la preparació de l'Informe de Seguiment de Centre dels cursos 2018/2019 i 2019/2020
4. Calendari de treball per a la preparació de l'Autoinforme de les acreditacions dels Graus de Geografia i Antropologia Social i Cultural i dels MU Antropologia i Etnografia, Estudis avançats en Història de l'Art, Gestió del Patrimoni Cultural i Museologia, i Música com a Art Interdisciplinària
5. Accions a realitzar en matèria d'Innovació Docent
6. Torn obert de paraules



Desenvolupament de la sessió

1. S'aproven les actes de les sessions del 12 de febrer i del 5 de novembre de 2020, sense esmenes.

2. La vicedegana de Qualitat comunica la resolució de la beca de qualitat a favor de l'alumne Guillem Ulldemolins Jornet.

3. La vicedegana de Qualitat informa de l'estat de l'Informe de Seguiment del Centre dels cursos 2018/2019 i 2019/2020 que s'han de lliurar a finals del mes de gener, corresponents al Màster d'Estudis Avançats en Arqueologia, al Màster d'Estudis Llatinoamericans i als cinc graus de la Facultat: Antropologia, Arqueologia, Geografia, Història i Història de l'Art. S'informa que cal tenir la informació del Pla de Millores pel 20 de desembre de 2020.

4. La vicedegana de Qualitat comenta el calendari de treball per a la preparació de l'Autoinforme de les acreditacions dels Graus de Geografia i Antropologia Social i Cultural i dels MU Antropologia i Etnografia, Estudis avançats en Història de l'Art, Gestió del Patrimoni Cultural i Museologia, i Música com a Art Interdisciplinària. La visita dels avaluadors externs està prevista pel mes de juny de 2021, la qual cosa significa que l'Autoinforme ha d'enviar-se tres mesos abans amb l'aprovació d'aquesta Comissió i de la Junta de Facultat. Per tot això, es proposa tenir acabat l'Autoinforme a primers de març de 2021. El comunica als membres de la Comissió que caldria proposar ja als professors i alumnes que constituïran el CAI.

El Dr. Roger Canals pregunta si hi haurà cap compensació econòmica pels alumnes de màster que integrin el CAI.

5. La vicedegana de Qualitat explica quines accions es realitzaran en matèria d'innovació docent, principalment, sobre els temes següents: funcionament del Campus Virtual; gestió de grups grans; i qualificador del Campus Virtual. A més, es farà una guia de recursos virtuals i píndoles sobre altres temes que puguin interessar al professorat de la facultat.

6. No n'hi ha.

La sessió finalitza a les 13:47 h.

Vist-i-plau

Dr. Carles Buenacasa Pérez
Secretari de la Comissió de Qualitat
de la Facultat de Geografia i Història

Dra. Núria Benach Rovira
Vicedegana de Qualitat de la Facultat
de Geografia i Història